
ВТОРИ МОДУЛ 
Отговора запишете върху листа с отговори: 
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27. Попитали Ванина колко е висока. Тя отговорила: “12 cm плюс 30 % от височината ми и

плюс още 5
8

от височината ми”. Колко сантиметра е висока Ванина? 

28. В правоъгълния триъгълник Δ ABC (∠C = 90°) ∠B е с 40°
по-голям от ∠A, CH (H ∈ AB) е височина, CL (L ∈ AB) е
ъглополовяща, а sAB е симетралата на страната AB. Ако sAB  
пресича CL→ и AB съответно в точките O и M, то намерете
градусната мярка на ∠MOL. 
 

 
 
 
 
 

 
 

Задачи, на които се изписва решението с неговата обосновка: 

29. Шивашка бригада трябвало да ушие определен брой еднакви ризи. След като бригадата
работила 12 дни, ушивайки един и същи брой ризи дневно, установили, че са изработили с 60 
ризи повече от половината на поръчката. Бригадата увеличила дневната си производителност
с 20% и така изпълнила цялата поръчка общо за 18 дни. За колко ризи е била поръчката? 

30. Ъглополовящата на външния ъгъл при върха C на триъгълника ABC, пресича
продължението на страната AB в точка D, а ъглополовящата на външния ъгъл при върха A
пресича  продължението на страната BC в точка E. Ако DC = CA = AE, то намерете мерките на
ъглите на триъгълника ABC.  
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